

## 捐款付出是有福的人-周淑媛志工

「我和三位子女一起捐贈 100 萬元，讓醫院蓋新大樓，我住家離醫院近也可受惠！」在本院急診室服務 11 年的周淑媛志工，兩個孫子及懷孕的女兒，皆由婦產科楊誠嘉副院長接生，受到醫院良好照顧，她的捐款想法獲孩子共同響應，出錢出力精神令人感動。

長期在家相夫教子周淑媛，民國 98 年 4 月想要突破生活舒適圈，夫妻一起報名加入聖保祿醫院志工，記得自己當時見到血就會頭暈，被鄰居取笑如何當志工？她克服心理障礙，每週兩次到急診服務，她說連自己都感到不可思議，只要到急診當志工就很快樂，能付出是有福的人，連家人都訝異她的改變。

本院新院區醫療大樓將設置急性一般病床 449 床，增設醫療設備及引進智能設施，自動土至今已完成地下室第三層安全支撐，正進行第四階段土方開挖中，預計民國 111 年 12 月完工，112 年啟用。新院區建設亟需您的善款捐助，不論現金捐款、銀行匯款、郵局劃撥、支票等，都是給本院最好的祝福！

110 年聖保祿醫院新院區建設經費勸募活動許可文號：衛部救字第 1101360362 號，勸募許可期間：110.01.28-110.12.31。歡迎掃描下方 QR Code，也可聯繫本院院牧部，聯絡電話：(03)361-3141 分機 6789 或 3396。

